
     Přeloučskou mariánskou poutí vstu-
pujeme do letních měsíců, prázdnin a 
dovolených. Volno však neznamená 
prázdno. Sledujme  Pannu Marii spě-
chající do hor za svou příbuznou Alžbě-
tou. Měla volno a rozhodla se pro tuto 
návštěvu, která přinesla tolik radosti. I 
dítě v mateřském lůně se radostně po-

hnulo. Duch Svatý naplnil jejich srdce a 
svobodně a radostně zpívali Pánu Bohu 
chvalozpěv. Čas dovolených ať je tímto 
chvalozpěvem o dobrém Bohu, který nám 
dává život a požehnání a chce především, 
abychom byli jako jeho přátelé s Ním.  

P. Zdeněk Skalický, farář přeloučský 

Letní volno 
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Svazek 24, číslo 7 

červenec 2023 

Slyšte slovo, 
které od Boha 
přišlo, slovo, 

které krmí lidské 
duše, slovo, 

které sílí srdce 
i rozum, slovo, 

které vede 
k poznání Boha.  

 
Vstupní antifona ze 

Slavnosti  
sv. Cyrila a Metoděje 

10:00 Mše svatá v kostele sv. Jakuba 

11:30 - 13:30 společný oběd 
zákusek a káva na farním dvoře 

13:30 krátké divadlo dětí a rodičů 

13:50 předání pamětních listů poutníkům  
(za více než 100 km) 

14:00 - 17:00 společný výšlap po Svatojakubské trase 
ke kostelu sv. Michaela archanděla v Lepějovicích 

18:00 Letem světem 

koncert v kostele sv. Jakuba v podání přeloučských farníků 
zazní písně židovské, africké i české  

Farní den a pouť ke sv. Jakubovi 

neděle 23. července 

Světci měsíce července 

     Sv. Cyril a Metoděj jsou naši slovan-

ští apoštolové, naši otcové ve víře, jak 

se tradičně říká a jejich moravské půso-

bení ovlivnilo i Čechy a Slovensko. A 

nejenom to, jejich památka je živá i 

v Bulharsku a na Ukrajině, dnes tolik 

zkoušené zemi. Proto Jan Pavel II. jme-

noval Cyrila a Metoděje jako spolupa-

trony Evropy spolu se sv. Benediktem a 

třemi ženami, sv. Kateřinou Sienskou, 

Brigitou Švédskou a Editou Steinovou, 

řeholním 

jménem 

Terezie Be-

nedikta od 

Kříže. Je-

jich svátek 

5. 7. ať je 

mohutnou 

oslavou, ale 

i přímluv-

nou modlitbou za mír pro náš kontinent.   

Poděkování spořce 

     V pátek 2.6.2023 proběhla zajímavá 
akce České spořitelny u nás v Přelouči. 
Přijelo k nám na kolech 28 pracovníků a 
pomohli nám v Charitě s tím, co jsme 
připravili: sekali zahradu a dvůr, umyli 
okna na faře i v Jakub klubu, vypleli 

záhonky a připravili občerstvení na Noc 
kostelů. Česká spořitelna realizuje tuto ak-
ci v rámci celé ČR pod názvem „Spořka 
Českem“ a jedná se o propojení sportov-
ních charitativních aktivit.  

DĚKUJEME.    
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Římskokatolická farnost Přelouč, Masarykovo náměstí 48, 535 01 Přelouč 
www.farnost-prelouc.estranky.cz; tel.: 602 848 569; email: rkf.prelouc@dihk.cz  

nění než například jejich rodiče. 
Konec června jsme zakončili akcí 
v klubu Rozloučení se školou. Na 
zahradě jsme s dětmi grilovali a 
připravili jsme pro ně ve spoluprá-
ci s dobrovolníky z Novanty zá-
bavné aktivity. Prázdniny chceme 
mít zážitkové. Budeme tvořit, va-
řit, soutěžit hrát si…  Děti se mo-
hou těšit na výlet k hasičům do 
Čáslavi a do Muzea zemědělské 
techniky. Pak máme v plánu Zoo-
park Bítovany, navštívíme leso-
školky a zavítáme třeba k rychlé 
záchranné službě, a další. Kon-
krétní termíny se děti dozví, když 
budou chodit do klubu. S ohledem 
na vysoký počet dětí docházejí-
cích do klubu, bude kapacita bo-

     Během června se nám podařilo 
nakoupit zahradní nábytek na zahra-
du klubu, na který jsme získali fi-
nanční prostředky od Nadačního 
fondu Tesco, v programu Vy roz-
hodujete, my pomáháme. Také 
jsme do klubu získali 2 stolní PC od 
Nadačního fondu IT people a jejich 
projektu Počítače dětem. Zásluhu 
na tomto daru má naše bývala 
praktikantka Eliška Písařová, kte-
rá se stala semifinalistkou soutěže 
Miss České republiky. Velmi nás 
těší, že si vybrala naše zařízení. Díky 
počítačům se budou moci zlepšovat 
ve svých dovednostech, které využijí 
ve škole, při plnění školních povin-
ností, ale také v budoucím povolání, 
aby si zajistili lepší pracovní uplat-

Informace Charity - Prázdniny v Jakub klubu 

hužel omezená. V klubu se budeme 
věnovat i doučování se s dětmi, které 
se budou připravovat na opravné 
zkoušky v srpnu. V rámci klubu se 
budeme též věnovat výuce českého 
jazyka u nových ukrajinských dětí, 
které k nám přišly v červnu. V srpnu 
se můžeme těšit na letní zážitkový po-
byt v Deštné v Orlických horách. Co 
nás čeká? Celotáborová hra Cestujeme 
vesmírem, spousta zábavy, poznání 
nových míst a jistě si děti najdou nové 
kamarády a třeba vzniknout i nová 
přátelství na celý život. Stejně jako 
v jiných letech, bude v prázdninových 
měsících změna otevírací doby. Pro 
děti a mládež bude klub otevřen každé 
pondělí – čtvrtek v čase od 10:00 – 
15:00.    Mgr. Mirka Škávová, vedoucí 

Čtvrtek 20. 7.  15:00 Mše svatá v Domově důchodců 

Neděle 23. 7. 10:00 Svatojakubská mše svatá 

Kalendárium na červenec Víkend pro rodiny 

     Centrum pro rodinu Biskupství královéhradec-
kého Vás srdečně zve na „Víkend pro rodiny“, 
který se uskuteční ve dnech 15. – 17. září 2023 v 
klášteře na Hoře Matky Boží u Králík. Téma ví-
kendu: „LÁSKA VŠECHNO PROMĚŇUJE“ Při-
hlášky a bližší informace o pořádané akci na tel.: 
776 236 926, e-mail: crhk@bihk.cz, 
www.bihk.cz/biskupstvi/centrum-pro-rodinu nebo 
na www.klasterkraliky.cz. 

     Zveme vás na Slávek Klecandr recitál 2023. Uskuteční 
se ve středu 5. 7. 2023 v Husově sboru v Heřmanově Městci 
od 18:00  - Večer pro Mistra Jana.  

Recitál v Heřmanově Městci 

     Každé pondělí  3.7.– 28.8.2023 ve 20:00 Katedrála Nanebevzetí Panny Marie a sv. Jana Křtitele, Kutná Hora – 
Sedlec. Za svitu svíček, zpěvu gregoriánského chorálu a zvuku varhan vám cisterciácký mnich nebo řádová sestra 
ukáže všechny taje a zákoutí této jedinečné stavby, která bývala srdcem sedleckého kláštera. Pro všechny dospělé 
návštěvníky máme navíc nachystanou ochutnávku speciálního sedleckého vína. A pouze letos, kdy uběhne 300 let 
od úmrtí geniálního architekta Santiniho, se můžete těšit na perličky z jeho života a z práce na sedlecké katedrále. 
Vstupné: základní – 250 Kč; snížené (studenti do 26 let, senioři nad 65 let, držitelé ZTP) – 150 Kč.                   

 Prohlídka není vhodná pro děti do 6 let; doba trvání cca 2 hod.; max. kapacita 55 osob. 

Noční prohlídka Sedlecké katedrály 

     Cílem kurzu je pomoci mladým lidem v prohloubení vztahu s Bohem a v rozlišování jejich životního povolání.  
Je určen mladým (svobodným) lidem od 19 do 30 let, kteří upřímně a opravdově hledají svoje životní povolání a 
poslání. Kurz trvá jeden rok a zahrnuje 9 setkání (od října do června), která probíhají 1x měsíčně v neděli od 
15.00 do 18.30 hod. Místem setkání je fara u kostela sv. Bartoloměje v Pardubicích (Kostelní 92). Účastníci hradí 
pouze náklady spojené s exerciciemi na konci kurzu. Důležitou podmínkou pro přijetí je ochota zúčastnit se kurzu 
v celém jeho rozsahu (absolvovat všechna setkání).  
Více informací a přihlášky na: kurzsamuel.dhk@gmail.com (sr. Markéta Trešlová, SSJ) a tel. 777 339 233 (P. Jan Uhlíř).  

Kurz Samuel 2023/2024 v Pardubicích 

     Každou středu a čtvrtek 5.7.– 24.8.2023 ve 20:00 Chrám svaté Barbory Kutná Hora vás zve i o letošních prázd-
ninách pod své klenby, kde budete moci zažít jedinečnou atmosféru večera provoněného kadidlem a osvětleného 
svíčkami. Průvodce vám vyloží nejen historii chrámu, ale také hlubokou symboliku a duchovní obsah této nádher-
né stavby. Vstupné: základní – 250 Kč; senioři od 65 let – 210 Kč; studenti od 15 do 26 let – 180 Kč; děti do 14 let 
v doprovodu alespoň jedné platící osoby zdarma. Doba trvání cca 2 hod. www.chramsvatebarbory.cz 

Noční prohlídka Chrámu svaté Barbory 

http://www.klasterkraliky.cz

